11Iro

HUmsa: victar
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2009 20:28:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2009 22:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/76230/answer/76231




YBaxaemruiii BukTop! BaM Heo6xoguMo poBefieHNe IPaMOTHOTO YPOJIOTMYeCKOro 00CIefoBaHUS OIS
BBISICHEHU S TPUYMHBL 9PEKTUILHOU OUCHYHKLINHY - TabopaTopHas AUarHOCTHKA, MHTerpaibHas
OIleHKa MOJIOBOU KOHCTUTYIINHU, aHKETHBIX OIPOC, KaBepHOo3oMeTpus, Y3U-momnmaep cocynos
TI0JIOBOTO 4JIeHa, KPOBb Ha TeCTOCTEPOH. YacTo mpu 06ciieoBaHUY BEITTOIHSIIOT ITPOBOKAIIMOHHBIN
RigiScan-tecT. B 3aBUCUMOCTH OT IIOJIyYEHHBIX PE3YJIBTATOB MOXKHO OYIET OIPEeNeTuThCS C
JledyeHueM. YOauu.



